

doi: 10.1093/hmg/ddaa067 Advance Access Publication Date: 2 May 2020 Erratum

## ERRATUM

## Transcriptional dysregulation in developing trigeminal sensory neurons in the *LgDel* mouse model of DiGeorge 22q11.2 deletion syndrome

Thomas M. Maynard<sup>1,2,3,‡</sup>, Anelia Horvath<sup>2,4,5,‡</sup>, James P. Bernot<sup>4,†</sup>, Beverly A. Karpinski<sup>2,3</sup>, Andre L. P. Tavares<sup>3</sup>, Ankita Shah<sup>2,3</sup>, Qianqian Zheng<sup>3</sup>, Liam Spurr<sup>4</sup>, Jacqueline Olender<sup>2,4</sup>, Sally A. Moody<sup>2,3</sup>, Claire M. Fraser<sup>6</sup>, Anthony-S. LaMantia<sup>1,2,3,7,8,\*,§</sup>, Norman H. Lee<sup>2,4,§</sup>

<sup>1</sup>Fralin Biomedical Research Institute, Virginia Tech-Carilion School of Medicine, Roanoke, VA, 24016 USA <sup>2</sup>Institute for Neuroscience, The George Washington University, Washington, DC 20037, USA <sup>3</sup>Department of Anatomy and Cell Biology, School of Medicine and Health Sciences, The George Washington University, Washington, DC 20037, USA <sup>4</sup>Department of Pharmacology and Physiology, School of Medicine and Health Sciences, The George Washington University, Washington, DC 20037, USA <sup>5</sup>McCormick Genomics and Proteomics Center, School of Medicine and Health Sciences, The George Washington University, Washington, DC 20037, USA <sup>6</sup>Institute for Genome Sciences, University of Maryland, Baltimore, Baltimore, MD, USA <sup>7</sup>Department of Biological Sciences, College of Science, Virginia Tech, Blacksburg VA, 24061, USA, <sup>8</sup>Department of Pediatrics, Virginia Tech Carilion School of Medicine, Roanoke, VA, 24016, USA

\*To whom correspondence should be addressed at: Virginia Tech-Carilion School of Medicine, Fralin Biomedical Research Institute, 2 Riverside Circle, Roanoke, VA 24016, USA. Tel: +1 5405260000; Fax: +1 5405260001; Email: anthonysl@vtc.vt.edu

Human Molecular Genetics, 2020, 29(6), 1002–1017. doi:10.1093/hmg/ddaa024

In the originally published version of this article, the author's name James P. Bernot, was incorrectly shown as James Bernout. This has since been corrected.